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Oppgave 2

a)

Alfa velger forst. Beslutningsproblemet blir da & maksimere profitt gitt reaksjonsfunksjonen til

Romeo.

P=D-X,X=Xa+Xr

Finner Romeos reksjonsfunksjon ved & maksimere
ng = (D — X4 — Xp)Xg — CrXg
Forsteordensbetingelsen gir:

Xp =1/2(D — X4 — Cg)

= Xp = 1r(X4)

Alfas beslutningsproblem:

Maxy, I, gitt Xz = rr(X,) Setter inn for Romeos reaksjonsfunksjon og far:
1
MaxXA (D _XA '—E(D _XA - CR)>XA - CA

Ved 4 lgse FOB finner vi at
1 1
XA :ED +—2—CR - CA

Finner da Romeos kvantum ved & sette inn i reaksjonsfunksjonen som gir:

X—1D+IC 3C
R4 g4 g ok

Totalt kvantum blir da:

3 1 1
X:XA+XR :ZD—ECA_ZCR



Setter inn i ettersperselsfunksjonen og finner pris:

P=D X~1D+1C +1C
- T4 2 74T 4R

b)

Far her Bertrand konkurranse. Pris vil da vaere lik grensekostnaden til den bedriften med hayest

grensekostnad.
Kvantum blirda X = D — (;

Der C; er den hoyeste GK.



Oppieve 3 é

6() <. Ve pethel (€ ¢ hetce

5) b»er\v';l‘cA MV‘")S A Usene ‘%%'V«'v&b«‘smj
Wive ~ A b Reworcte,
Ny Maww,w{ﬂ»‘(u%: \V@ka(Y\XMch‘/B
TU oV Wnd don ctite Watrechfpute 1eus, 4o
M W\u—)«» r\vocf‘ﬁ‘(r\"ow(

C) \Dm M\’LV‘ e G

Cppgove
[T
i C, 2 Ve -RMs
6\7 CQ)() - Co -t(-( X &-—7-/)#
\ ) _ﬁ/\\/\-&@v
CK;!) . G =+ Ca X
ey o e

Co = AL

(,3) W(Y) N (a-;( = Cx)

gl p- CK) = P~ (G =<Cak) =0
Ax |

d\: G\ <, A()  G— TL&\O\;& M“%V[OVU/‘A




« C(*Czyc

« i \QeW’ Wty Ve GY“DVV& (\Vog(&;({v@_v\(

C i , .
) F%\/i AU c) WNegoirw L Utken @4&‘6("

QO\"‘\ MwusWOth‘t\/g g (rem\M wk

Glry» Olx) % D) = px —(C e _tzf?zt)%égxz
e

L sLy)
e C Po(o xax)max o
S pe <Gk ) s
ws C
el MEPC > ¢ Cq-X
Mmpc= AX

()pl«wwl/ V\vap(/«:(/cgk\w
Ca v ftin 0 Uanamiic
OVL\'\V"X/ {\V"éi:\/l(baw



Bowt e oo 5““&“7’&‘/"”‘3 Al

€ & SO whinm oo Loy
// M P U=l pvtvok ddanpag
X
o

“)

Ducenthae. U(WMS ~—= /QA/%V‘—'

g\,ta/o\ NV ANk KO"J\H/WS\’“\\ ((\W/@Jt/asl‘m)

o) = pK Ao Cin ~Sut) g

Aot (o

A X

P 1ék G g

Pfgoa € L edt ‘ES = OLXS




\/“'““ Vk«”\/\d{l\c oS § . e A

Juha Ller | puboks subside § po~ ook
\/QMS%’V .(\\"aw%)Io«. W Kk‘

—) E)c‘&m,: S(/U’)s‘t“a(/‘\-c .

N O \/L,.)( \/CW(V(t O s M'-Jba? tewe ﬁ\(ff
Gt Kug e (avmdad .



